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Après un mois juin très chaud, ce début de mois de juillet s’annonce sur la même tendance. Nous avions décidé à l’issue de notre dernière permanence de nous retrouver ce Mercredi 2 juillet à 19h00 pour un apéritif dinatoire, en compagnie des adhérents partis sur leur chemin entre le mois de Mars et le mois de Juin 2025 et de retour depuis.
Le temps est encore bien chaud ce mercredi et nous espérons tous que la température ne sera pas un frein pour que nous puissions passer un moment agréable. Nous avons pu compter sur les pluies qui se sont invitées deux heures plus tôt, à quelques dizaines de kilomètres de Saint-Raphaël ; au Muy, près de chez Sylvie et Patrick, ou à Mons près de chez Jean-Philippe. Merci à cette pluie, même au loin qui, pour sûr, a permis d’avoir un petit degré en moins, et à cette petite brise de bord de mer qui a enchanté notre soirée. 
Même s’ils n’ont pas été tous disponibles pour nous rejoindre ce mercredi, ils sont nombreux dans la délégation du Var, à être partis sur leur chemin. La première pour certains, l’appel du chemin pour d’autres, et ce pour une expérience plus ou moins longue, plus ou moins éprouvante, plus ou moins solitaire, mais Oh combien belle et enrichissante pour chacun, en chemin pour la rencontre vers soi. Ainsi Henri ORIVELLE (président d’honneur et un des fondateurs de notre association) et Dominique, Ghyslène (co-présidente de notre délégation) et Ghislaine parties ensemble, Agnès et Antoine, Jean-Philippe, Sylvie et Patrick L., Patrick Q., Corinne, Nicolas, puis Fabienne, Sylvie C. et Martine N., toutes trois parties dans la même foulée, ont tous suivi leur chemin vers Compostelle, vers Rome ou ailleurs, tout comme Yolande et Jacques ARRAULT, organisateurs du RPT (Rome Pour Tous), revenus de Rome le 20 Juin.
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  Certains adhérents comme Bernard PAUL, dans la joëlette, Jean-Jacques et Jean-Paul, pilotes de la joëlette, Claudine et Emmanuel rejoints par les accompagnés, qui se succèderont dans la joëlette, et les accompagnants. Nos amis italiens, Ana-Clara, Pier-Giorgio, Carmelo ont, bien-sûr, fait partie de ces 10 jours d’aventure.
Vous pourrez lire le journal de bord de ce RPT 2025, tenu par Bernard PAUL, dans le numéro 102 d’Ultréïa, communiqué par Miss Ultréïa (Fabienne VINCINAUX).
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19 heures sur la plage du Veillat à Saint Raphaël, nous voilà fin prêts à passer un moment agréable avec deux invités de dernier instant : Catherine et Gilles qui nous viennent de Haute-Savoie et sont animateurs de l’antenne des Amis de Saint-Jacques  à Sallanche (ARA).
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 Nous avons pu échanger sur les différentes animations proposées par chacune de nos délégations. Outre les différentes sorties et marches organisées par leur antenne, Gilles et Catherine connaissent bien les joëlettes puisque Gilles a été lui-même animateur et accompagnateur de pèlerinage à Santiago de Compostelle avec trois à quatre joëlettes et une soixantaine de participants. Nous aurons l’occasion de les retrouver à la Saint-Jacques de Puget sur Argens ainsi que lors de notre permanence du lundi 8 Septembre.
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Parmi les nos pèlerins Varois 2025, Jean-Philippe de Mons était présent. Il a terminé la dernière partie de son chemin vers Santiago de Compostelle et Fisterra en partant, au mois de Mars, de Puente La Reina. De son chemin il en retient une chose capitale : qu’il a été bon pour lui de partir seul ! Il a fait l’expérience de partir entre amis, mais ce dernier chemin est pour ce qui lui convient le plus. Des rencontres sur son chemin, le partage de bons instants… c’est avec des étoiles pleins les yeux que Jean-Philippe raconte certains moments restés figés dans sa mémoire. Le soleil… la pluie… la neige… Il a eu droit à tout, comme beaucoup, mais il dégage une telle jovialité dans tous ses récits que tout semble si simple. Et il n’a pas fini de nous en conter car dès la fin du mois d’Août c’est à Rome qu’il se rendra, en partant de Menton. 
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Cette première a été enchanteresse pour eux, et ce malgré quelques jours de pluie. Saint-Jacques les accompagnait chaque jour.  Ils nous ont déjà dit combien les rencontres avec les hébergeants ont été une merveille,  combien les instants solitaires leur ont permis d’entrer dans leur profondeur et comme pour beaucoup, le chemin les appelle à nouveau. Leur prochain départ sera pour l’automne de cette année. Ils auront eux aussi des anecdotes à nous raconter en fin d’année !!






Vers le 20 Mai, Patrick et Sylvie ont rejoint leur chemin à Saint-Jean-Pied-de-Port et ont cheminé jusqu’à Burgos. Le chemin ne leur est pas étranger, et une fois de plus l’appel du chemin était bien présent
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Ils ont eu un peu de mal à entrer dans leur chemin ; beaucoup de monde, peu de moments partagés et un côté commercial un peu trop présent, ont un peu eu raison de leur enthousiasme premier. Toutefois, sans se décourager, ils ont continué leur périple, en se disant que peut-être, n’étaient-ils pas tous deux assez réceptifs à ces moments présents pour profiter et apprécier pleinement et se promettent un futur départ sur leur chemin.


Début Juin c’était au tour de Fabienne, Sylvie e Martine N. Elles ont rejoint Le Puy en Velay en voiture, et ont cheminé jusqu’à Conque. 
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Si ce n’était pas un coup d’essai pour Fabienne, qui l’an dernier elle a commencé la voie d’Arles (à partir d’Arles), pour Sylvie et Martine c’était bien leur première expérience sur le chemin. Et pour une première, elles en sont plus que satisfaites. Sylvie a gardé le même enthousiasme et la même ‘’pêche’’ qu’avant son départ et comme elle le dit, les Amis de Compostelle étaient dans le cœur de chacune tout au long de leur chemin. 
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Martine N. était un peu plus inquiète face à ce grand saut, et après avoir essuyé son premier jour de marche sous la pluie, elle a réussi à apprécier tous les instants vécus, à trouver son rythme de marche tout en respectant ses limites. Fabienne, aussi fidèle à elle-même, s’est fait plaisir dans la marche à son rythme, dans l’appréciation du chemin, et aurait bien aimé passer un peu plus de temps face aux différents monuments et autres sites historiques. Ce qui est certain c’est que toutes trois ont apprécié la marche chacune à son rythme, même si pour cela il faut marcher séparément, les moments de partage quotidiens, entre elles bien sûr, mais aussi avec les habitants des villes traversées et avec les autres pèlerins sur le chemin ou dans les différents hébergements. Elles ont su profiter des instants magiques que le chemin leur a offert, et toutes trois disent de concert que cette ‘’aventure’’ ne restera pas unique.
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C’est au milieu de ces bons petits moments partagés que s’est poursuivie notre soirée avec le chant du pèlerin lancé par Patrick. De beaux moments qui nous permettent d’attendre nos prochains partages : 
- Vendredi 25 Juillet,  chez Henri et Dominique à la Crau repas partagé en soirée pour la Saint-Jacques. Je sais que, comme moi, peu sont disponibles ce jour-là. Toutefois si certains veulent s’y rendre n’hésitez pas à me le faire savoir, afin que vous mette en contact.
- Dimanche 27 Juillet, Fête de la Saint-Jacques de Puget sur Argens. Rendez-vous à 10 Heures devant l’Eglise Saint-Jacques de Puget sur Argens. La procession des bravadeurs est prévue à 10 heures avec danses folkloriques suivie de la messe à 10h30 à la salle Victor Hugo. Après la messe suivra un apéritif offert par la ville. A l’issue de cet apéro nous irons à Saint-Aygulf où Corinne nous accueillera pour un repas partagé. Corinne a invité pour ce jour-là Emmanuel, un chanteur qui viendra nous interpréter des chansons d’Edith Piaf. A la fin de sa prestation un chapeau circulera parmi nous afin que nous puissions le remercier de son animation. Certains m’ont déjà confirmé leur présence, pour ceux qui ne m’ont encore rien dit, n'hésitez pas à me contacter.
-Je vous confirme que le Forum des Associations de Saint-Raphaël est le Samedi 6 Septembre.
Comme l’an passé, pour éviter qu’une seule ou deux personnes passent la journée à tenir le stand, nous fronts trois ou quatre binômes qui se relaieront durant la journée. Pour le moment seule Solange m’a confirmé qu’elle sera présente pour aider et tenir le stand. Je sais compter sur vous pour parfaire l’organisation de cette journée. Là encore n’hésitez pas à m’informer de votre disponibilité où de votre indisponibilité.
Mes Amitiés.
Bernard
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